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1) Rozsah posouzeni a popis konstrukce:

Z predlozenych dokumetitvyplyva, Ze zarrem investora je vybudovani &pych zdi vysky
do 1m za pouZziti tvarnic 8. min 300mm z prolévaniésionu (ztraceného betm).
Predpoklada se svislé vyztuzeni prutypgru 12 mm s krytim 35mm po 200mm v ngist
stavajicich strorinbude zesilena po 100mm. Svisla vyztuz budeigsypavaném povrchu zdi.
Vodorovna vyztuz bude 1 profil 12 po 200mm tadu bloki). Vyztuz bude vytazena ze
zakladovych pasa zakotvena do hl. min 600mm, pasy budou provedampstého betonu.
Dilata¢ni spary zdi budou max. po 10m. Pouzita ocel B18680A (10505 R) a beton min C
20/25 XCA4.




Vyska zasypu predzahradky H = 1000mm
Objemova tiha zeminy zasypu ~ = 20kN-m

Soutinitel tlaku v klidu Er

033 = (1 - 0.35) = 0.538

-
05Kr-H -y-m= 53383 x 1I}3}I

Smykova sila od pritizeni povichu  Fr2 = SkPa-Kr-Hm = 2692 x 10°N

Smykova sila od zeminy na 1m Frl:

Mawrhova smykova sila Vd = 13(Frl + Fr2) = 1212 » 10431

Mavrhowy ohybowvy moment Mr=FrlH+3+F2H=+2=3141x 103.1

Md =15Mr=4712x 1I]'3J

Z konstrukénich divodd navrZeny profily R 12 pfi obou povrchach Sks/m, v oblasti stromd

zesilit na 10 ks/m doplnit vodorovnou wyztuzi 1x profil 12 v kaZdé spafe tvamic, tvamice zalit
betonem min C25/30 XC4

M51-posouzeni na ohyb dle CSN EN-19921

Uginna wika prifezu 2 = 250mm

byt A= 35mm

Sitka prifezu vzdorujiciho prifezu b = 1000mm

Mavrhova pevnost betonu v tlaku fck = 25MPa fod = fek = 1.5 = 1667 = ID?Pa
Mavrhova pevnost oceli v tahu fyk = 500-MPa  fyd =fyk = 1.15

Primér vwztuZe D = 12mm

Ffedpokladany pofet prutd na bm n=73

Plocha wztuZe Ast=nmwD <4=5655x10 m°

Uginna vyEka d=1t2-A-D=+2-8mm=020lm
Tlagens zéna betonu x=125-Astfyd + (b-fed) = 0.018m
Souéinitel vyuziti ned=00%

Moment na mezi inosnosti Mrd = Ast-fyd-(d — 0.4-x) = 47603 = 103J
Mrd = Mrd-1 =476 = 1I}3J = Md=4T= 1I}3J Vyhovuje

M51-posouzeni na smyk dle CSN EN-1992.1

Stupef wyztuZeni pL = Ast = (b-d) = 2813 x 10>
kE=10938

Smykova sily na mezi unosnosti Crde =018 = 1.5=012

Vrd = Crdc-k-[100-pL-(fck = MPa)] 13 MPab-d = 2311 % 10°N

Vid = Vrd = 023 = 1I}3_\I = Vd =121 1I}33~I Vyhovuje




8) Zawer:

Zamérem investora je vybudovani @épych zdi vySky do 1m za pouZiti tvarnic 5. mird80n
z prolévaného betonu (ztraceného kiedn Fredpoklada se svislé vyztuzeni prutymeru 12

mm s krytim 35mm po 200mm v mistavajicich strofnbude zesilena po 100mm. Svisla

vyztuz bude f prisypavaném povrchu zdi. Vodorovna vyztuz bude ilpt@ po 200mm (na
fadu bloki). Vyztuz bude vytazena ze zakladovychtpagakotvena do hl. min 600mm, pasy
budou provedeny z prostého betonu. Diataspary zdi budou max. po 10m. Pouzita ocel
bude B 500A (10505 R) a beton min C 20/25 XCA4.
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